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                                                    ประกาศสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี
                               เรื่อง  การเปิดเผยข้อมูลข่าวสารของสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี
---------------------------------------


ตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของทางราชการ  พ.ศ.2540  และตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 28  ธันวาคม 2542 สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี ได้ทำคำรับรองการปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ 2552 ตัวชี้วัดที่ 16 ระดับความสำเร็จในการเปิดเผยข้อมูลข่าวสารของราชการ เพื่อให้หน่วยงานทราบถึงปัญหาและการแก้ไขก่อนที่จะบานปลาย ลดความขัดแย้ง การต่อต้านจากประชาชน ช่วยให้งานบรรละผลสำเร็จตรงตามความต้องการของประชาชน ได้รับความร่วมมือ การสนับสนุนและความไว้ใจจากประชาชน   


สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี จึงจัดให้มีการเปิดเผยข้อมูลตามมาตรา 9(1) – (8) และที่เกี่ยวกับการเปิดเผยข้อมูลข่าวสารการประกวดราคา ประกาศสอบราคา และสรุปผลการจัดซื้อจัดจ้าง ของส่วนราชการโดยให้ประชาชนรับทราบผ่านช่องทาง 5 ช่องทาง ดังนี้
1. เว็บไซต์สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี http://chonburi.cad.go.th ทางเว็บบอร์ด
2. ตู้แสดงความคิดเห็น (ติดตั้ง ณ สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี)
3. ศูนย์ข้อมูลข่าวสารของสำนักงานฯ
4. โทรศัพท์หมายเลข 0 3832 2482 , 0 3831 2982
5. ไปรษณีย์ (ส่งจดหมายถึงสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี 4/5 ถนนสุรศักดิ์ 2 ตำบลศรีราชา อำเภอศรีราชา จังหวัดชลบุรี 20110)


ดังนั้น จึงขอประกาศให้ประชาชนหรือผู้ใช้บริการของสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี เข้ามาดูข้อมูลข่าวสาร ได้ตามช่องทางต่างๆ และให้ข้อเสนอแนะความคิดเห็น เพื่อสำนักงานฯ จะได้นำมาพิจารณาในการกำหนดแนวทางการปฏิบัติงานให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น
เจ้าหน้าที่ระบบงานคอมพิวเตอร์


ทั้งนี้  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป






สั่ง  ณ  วันที่  13  ตุลาคม  2552
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     (นายบำรุง   ลิลาฤทธิ์)




              หัวหน้าสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี












