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ประกาศสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี
เรื่อง   ขายทอดตลาดพัสดุของทางราชการจำนวน  ๑  รายการ
******************************



ด้วยสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี  มีความประสงค์จะขายทอดตลาดพัสดุที่ชำรุด และหมดความจำเป็นใช้ในราชการ จำนวน ๑ รายการ ดังรายการต่อไปนี้
· รถยนต์นั่งส่วนบุคคลไม่เกิน  7  คน  (ดีเซล)  พร้อมหลังคาไฟเบอร์กลาส  ยี่ห้อ  นิสสัน  
สีขาว    จำนวน  ๑  คัน 


การขายทอดตลาดจะกระทำ ณ สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี  ในวันที่  ๓๐  ธันวาคม๒๕๕๔  เวลา  ๑๐.๐๐  น. เป็นต้นไป จนกว่าจะแล้วเสร็จ  ผู้สนใจจะเข้าเสนอราคาติดต่อขอทราบรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี โทร. ๐ ๓๘๓๒ ๒๔๘๒  ในเวลาราชการ ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไปจนถึงวันขายพัสดุ   และดูพัสดุที่จะขายทอดตลาดนี้ได้ในวันขายทอดตลาด  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐๐ – ๑๐.๐๐  น. 
ณ สถานที่ที่จะทำการขายทอดตลาด  ผู้ประสงค์จะเข้าสู้ราคา  แต่ไม่ได้ดูพัสดุนี้ให้ถือว่าทราบรายละเอียดและสภาพต่างๆ ของพัสดุที่จะขายทอดตลาดครั้งนี้แล้ว  การขายทอดตลาดครั้งนี้ สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี  กำหนดรายละเอียดและเงื่อนไข  ดังต่อไปนี้
๑.  ผู้เข้าสู้ราคาที่เป็นบุคคลธรรมดาให้นำบัตรประจำตัวประชาชนมาแสดง   ถ้าเป็น
นิติบุคคลให้นำหนังสือบริคณห์สนธิหรือหนังสือรับรองของกรมทะเบียนการค้า กระทรวงพาณิชย์มาแสดง ถ้าเป็นตัวแทนต้องนำหนังสือมอบอำนาจของนิติบุคคลนั้นมาแสดงด้วย
                      ๒.  การเสนอราคา ให้ผู้สู้ราคาเสนอราคาด้วยวาจา และต้องเสนอราคาเป็นเงินบาทอย่างเดียว 
และประธานกรรมการดำเนินการขายทอดตลาด จะแสดงการตกลงด้วยการเคาะไม้  ราคาประเมินขั้นต่ำ ๖๕,๐๐๐.๐๐  บาท  (หกหมื่นห้าพันบาทถ้วน) ตามที่คณะกรรมการสอบหาข้อเท็จจริงฯ กำหนด
๓.   ผู้สู้ราคาย่อมพ้นความผูกพันในราคาที่ตนสู้ แต่ขณะเมื่อมีผู้อื่นสู้ราคาสูงขึ้นไปและ
หรือเมื่อมีการถอนทรัพย์สินนั้นจากการขายทอดตลาด
                      ๔.  สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรีสงวนไว้ซึ่งสิทธิที่จะถอนทรัพย์สินจากการขาย
ทอดตลาด หากราคาที่ผู้เสนอสูงสุดนั้นยังต่ำกว่าราคากลางที่ทางราชการกำหนด  โดยผู้เข้าสู้ราคาจะเรียกค่าเสียหายหรือค่าใช้จ่ายใดๆ ไม่ได้ทั้งสิ้น
                       ๕. ผู้สู้ราคาสูงสุดที่เป็นผู้เสนอราคาได้ต้องชำระเงินสดเต็มจำนวนให้สำนักงานตรวจบัญชี
สหกรณ์ชลบุรี   หรือวางเงินมัดจำไว้ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๕๐ ของราคาที่เสนอไว้ และจะต้องชำระเงินที่ค้างชำระให้ครบถ้วนภายใน ๕ วันทำการ นับแต่วันขายทอดตลาด โดยสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี จะออกใบเสร็จรับเงินให้ไว้เป็นหลักฐาน และผู้เสนอซื้อต้องเป็นผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับการโอนทรัพย์สินดังกล่าว
                                                                                                                /๖. หากผู้สู้.... 
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   ๖.  หากผู้สู้ราคาสูงสุดไม่ชำระเงินตามที่กำหนดไว้ในข้อ  ๕  สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์
ชลบุรี  มีสิทธิริบเงินมัดจำที่ได้วางไว้ และนำพัสดุออกขายทอดตลาดอีก หากได้เงินสุทธิไม่คุ้มราคาและค่าขายทอดตลาดในชั้นเดิม ผู้ซื้อเดิมต้องรับผิดชอบในส่วนที่ขาดต่อสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี  โดยไม่มีข้อโต้แย้งใดๆ ทั้งสิ้น
๗.  ผู้ซื้อต้องนำพัสดุออกจากบริเวณสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี  ภายใน ๒ วัน
ทำการนับถัดจากวันที่ชำระเงินครบถ้วน หากไม่ขนย้ายไปภายในกำหนดและไม่มีเหตุผลอันควร สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี   จะยึดเงินที่ได้รับชำระตามข้อ  ๕  ทันที   และจะถือว่าผู้ซื้อสละกรรมสิทธิ์พัสดุที่ขายทอดตลาดนั้นให้ตกเป็นของแผ่นดิน
๘.  การเคลื่อนย้ายพัสดุออกไปจากบริเวณสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี  ผู้ซื้อต้อง
ระมัดระวังมิให้เกิดความเสียหายนั้น
๙.  สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี  จะไม่รับผิดชอบในความสูญหายหรือเสียหาย
ใด ๆ ที่เกิดขึ้นแก่พัสดุที่ขายทอดตลาดนี้  ภายหลังจากการขายทอดตลาดเสร็จสิ้นและได้มีการชำระราคาเต็มจำนวนแล้ว


 

         ประกาศ  ณ  วันที่  ๗   ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๕๔
                                                      (ลงชื่อ)         อัญชลี   ฉัตรพรรณรังสี
                                                                  (นางอัญชลี   ฉัตรพรรณรังสี)
                                                          หัวหน้าสำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์ชลบุรี
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